

ERRATUM

The Role of Crosslinking in Enhancing Wet Crease Recovery of Cellulosic Fabrics

(J. Appl. Polymer Sci., 5, 721-733, 1961)

by GIULIANA C. TESORO

On p. 722, footnote (d) should read "M.p. 175-178°C." instead of "175-118°C."

On p. 724, the second line of the second column should read "of hydroxide ion" instead of "hydroxyl ion."